

车在困途

路遇

□惠子



绘图 雅琦

女儿刚刚拿到驾照,我就督促她多练习。每天,她开车送我上班,然后她再开车回家,下午她再坐公交来,然后她再开车把我接回家。其间颇有些波折,但每次总算有惊无险。女儿开车越来越熟练了,偶尔我也敢让她独自开车上路。

十一假期,二哥一家三口从外地来洛阳,这可把我女儿高兴坏了,从小她就和她二舅亲,既然如此,我就想让她尽地主之谊好好表现一番。于是,我主动邀请二哥一家坐她开的车去新区逛逛。虽然我心里也直犯嘀咕,这一车可要坐5个人,真得千万小心,但转念一想,有我这个有着丰富驾驶经验的老妈在她旁边盯着,她开慢些,应该不会有什么问题。

终于到了那一天,女儿开车带着大家去新区,一路上大家有说有笑。当车从北向南行至西关附近时,我提醒女儿,这儿车多,开慢点。一辆公交车自东向西驶来,女儿

降低车速给公交车让行。看到这情景我夸她说:“不错,开车就得这样,该让行的时候就让行,你好我好大家都好。”

我们的车子继续前行,可没过多久就听见“吱吱”一阵尖细的响声,之后就看到一辆车快速地在我们的前头拐了个弯向西驶去。我下意识地拉起手刹,同时女儿也急忙踩下刹车。“怎么回事?”女儿问。我安慰她:“没事,对方抢行,最多是把车蹭了。”再看路上,那车在距离我们50米开外的地方停了下来。我下车查看,发现我们车的前保险杠被蹭花了。我生气地盯着那辆车,心想那车的司机究竟是何方神圣,有什么大事让他把车开得这么快。等了几秒钟,只见那车的司机慢悠悠地从车上下来,我脱口而出:“你急啥呀!我们的车速度这么慢。”那司机看看自己的车,说:“哎哟,伤得不轻啊!”他看看我说:“算了!走吧!”我点点头,转身回到自己的车上。

我发动车子往前开,可其他人不明白我为什么会这样处理此事。我解释说:“那车的司机是我们单位的同事,再说了,也不能因为这一点儿小事影响我们出行的心情啊!”女儿心有余悸,说:“也不能全怪对方,我如果再注意一些,就不会这样了。妈,你放心,我一定用我第一个月的工资给你修车。”

我爱我车

有“福”相伴 幸福久久

□李浩敏

拿到驾照后,通过多方比较,我买了经典福克斯这款车。魅影灰色的福克斯,看起来沉稳大气,我非常喜欢。

在提车之后,我给爱车精心“打扮”了一番,还配了倒车影像、导航仪。经过一番折腾,我的福克斯越来越像一个家了,坐进车里我觉得十分舒适和安心。

有了福克斯的陪伴,我的幸福感与日俱增。我上下班再也不用挤公交车了,出行方便了许多;想走亲访友,随时都能出发,不论带多少东西,一股脑儿塞进后备厢里就行,省心极了;若遇到刮风下雨,我的福克斯就像一座可以移动的小房子,保护着我在风雨中安然前行。

除此之外,每到节假日,我们一家人就能来一场说走就走的旅行,到孟津看荷花,去新安县游龙潭峡,前往三门峡欣赏优雅的白天鹅……旅途中,一家人坐在车里说着笑着,沿途的美景尽收眼底,感觉非常惬意。

每次出门,我驾驶着福克斯这个“钢铁强人”在大街小巷中自由穿梭,一种小小的成就感在我心中萌生。

每隔一段时间,我就给我的福克斯做一次全方位保养。一有时间我就把车擦洗得干干净净,让它永远保持“青春”。

正是有了福克斯的陪伴,我的生活才能如此幸福美好。

驾校趣事

我的技术进步得还挺快

在驾校学习时,总有一些学员不守“规矩”,每次总想比其他学员多练一把。有个姓刘的学员就是这样,教练看他年龄大,不好意思说他,其他学员也没有办法,偏偏他水平又低,每次大家看他倒库都替他着急。

有一回,姓刘的学员正在倒库,有个男学员眼疾手快,把车后面的杆子往旁边挪了10厘米。男学员一边装着在扶杆子,一边说:“进吧,进吧,这库宽着呢!”然后他趁姓刘的学员把车开出库时,再把杆子放回原位。

姓刘的学员“顺利”完成倒库后说:“嗯,看来没有白练,我的技术进步得还挺快,总算车能进库了。”大家扭过头,偷偷地乐。

□徐智慧

超级车模



看我像不像赶飞机去外地谈生意的商务人士?

车模:王奕昕
年龄:两岁半

投稿方式

投稿邮箱:lycheshi@163.com

如果您有精彩的故事,发过来吧,别忘了写上栏目名称,也别忘了附上您的姓名、地址和联系方式,最好再附上您和爱车的照片,有稿费哦!